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Ata da 343ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 13 

de março de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidenteGeovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: Apresentação: 

requerimento n°002/2025: O Vereador que este subscreve vem na forma Regimental 

desta Egrégia Casa de Leis, REQUERER, que seja providenciado umas lixeiras para a 

pista de caminhada. De autoria do gabinete vereador Pedro Vieira de Sousa, partido-PP. 

Votação: requerimento n°001/2025: O Vereador que este subscreve vem na forma 

Regimental desta Egrégia Casa de Leis, REQUERER, que seja providenciado uma 

quebra-molas na PA459, OP3, em frente à loja Agropecuária Teixeira. Autoria vereador 

Antônio José Coelho Coutinho, partido-PSB. Passando aos expedientes. No pequeno 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Deu 

início desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais pares da Plenária. Na oportunidade o vereador fez um pedido ao 

presidente da Casa e aos demais vereadores, para que juntos resolvam a situação da 

suspensão do veículo que a prefeitura arrumou para levar os alunos, de Brejo Grande do 

Araguaia-PA, para a escola Instituto Federal Tocantins (IFTO), em Araguatins-TO. Em 

seguida relatou sobre o veículo que foi doado pelo recurso federal aos universitários, o 

mesmo fez o pedido aos nobres vereadores, para que juntamente sentasse com o prefeito, 

para tentar resolver a demanda dos universitários em relação às vagas da van e a quantidade 

de alunos matriculados. Contudo agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Não 

houve pronunciamento no grande expediente. Na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. O vereador iniciou sua fala 

desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e 

aos demais pares. Na oportunidade justificou sua ausência na sessão anterior, em seguida 

relatou a importância sobre seu requerimento em pauta, em seguida relatou a fala do nobre 
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vereador Jessé, sobre o veículo que foi suspenso para os alunos de Brejo Grande do 

Araguaia-PA, que estudam na escola Instituto Federal Tocantins (IFTO), em Araguatins-

To, o mesmo concordou com o atual gestor sobre a suspensão do veículo, pois o município 

foi favorecido com o selo ouro na educação do ano passado (2024), contudo não há 

necessidade do ensino fundamental e do médio estudar em outro estado. Na sequência o 

mesmo relatou que esteve juntamente com a secretária de educação Ana Maria, pois ela 

passou a relação do fechamento das matrículas do município, a mesma ressaltou a perda 

de 140 alunos. Finalizou sua fala ressaltando sobre a van dos universitários, o qual 

informou que os universitários criaram uma comissão entre eles, para que tirassem a 

responsabilidade dos vereadores, prefeito, vice-prefeito e a secretária de educação Ana 

Maria, a comissão foi criada para juntamente tentar resolver a situação de todos. Pois a van 

só tem vagas para 20 alunos e, já tem 29 alunos matriculados. Agradeceu a oportunidade 

e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo 

senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Deu início desejando um bom dia a todos, em 

nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares da Plenária. 

Na oportunidade afirmou que também esteve juntamente com a secretaria de educação Ana 

Maria, a mesma ressaltou uma grande perda de alunos do município, que foram estudar em 

outro estado. Em seguida o vereador propôs para que todos os vereadores se unam e façam 

um requerimento, requerendo um veículo maior para que resolvam a situação dos 

universitários. Contudo finalizou relatando a importância do seu requerimento n°002/2025, 

e pediu voto favorável aos nobres companheiros. Findados os expedientes. Ato contínuo: 

o senhor presidente encaminhou o requerimento n°002/2025 em pauta para as comissões 

permanentes. Em seguida colocou em votação o requerimento n°001/2025: O Vereador 

que este subscreve vem na forma Regimental desta Egrégia Casa de Leis, REQUERER, 

que seja providenciado uma quebra-molas na PA459, OP3, em frente à loja   Agropecuária 

Teixeira. Autoria do gabinete do vereador Antônio José Coelho Coutinho, partido-PSB. O 

qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa 

Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente 

Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os 

vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, 

quinta-feira, 13 de março de 2025. 


